
 

 

ПРОТОКОЛ № 19 

засідання Приймальної комісії 

Київського фахового коледжу прикладних наук 

24.07.2023 р.          м. Київ 

 

Голова Приймальної комісії: Ганна Щуцька 

Відповідальний секретар ПК: Вікторія Коваль 

Присутні: Юрій Щербань, Оксана Сахно, Олена Ночнюк, Анастасія Ночнюк,  

Людмила Бойченко, Лариса Бондаренко, Микола Підгайний, Юлія Порплік, Марина 

Сніцар, Наталія Сушко, Надія Фадєева, Наталія Яцола, Софія Терлецька. 

Запрошені: Анна Сокол, Павло Притченко. 

 

Порядок денний: 

1. Про формування рейтингових списків за мотиваційними листами. 

2. Про апеляцію на перегляд оцінки вступного випробування. 

3. Про реєстрацію заяв вступників на основі ПЗСО, НРК5 та НРК6.  

 

1. СЛУХАЛИ: голову Комісії з розгляду мотиваційних листів Анну Сокол яка 

доповіла, що відповідно до Правил прийому на навчання до Київського фахового 

коледжу прикладних наук для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового 

молодшого бакалавра в 2023 році, мотиваційний лист – це викладена вступником 

письмово у довільній формі інформація про його особисту зацікавленість у вступі на 

певну конкурсну пропозицію та відповідні очікування, досягнення у навчанні та 

інших видах діяльності, власні сильні та слабкі сторони. Під час вступної кампанії 

текст мотиваційного листа вносився вступником до кожної заяви. Крім того, 

вступники мали змогу та надсилали додаткові матеріали, що підтверджують 

викладену в мотиваційному листі інформацію на електронну пошту Приймальної 

комісії. Додатки також було враховано при розгляді мотиваційних листів. 

ВИСТУПИЛИ: відповідальний секретар Приймальної комісії Вікторія Коваль 

наголосила, що результати розгляду мотиваційних листів внесено до ЄДЕБО. 

Результати будуть враховані при формуванні  рейтингових списків вступників. 

УХВАЛИЛИ: отриману інформацію врахувати в роботі Приймальної комісії 

Коледжу. 

 

2. СЛУХАЛИ: голову Апеляційної комісії Павла Притченка, щодо засідання 

Апеляційної комісії для розгляду апеляційної заяви вступниці Вертій Анастасії 

призначеного на  24 липня 2023 року. Павло Притченко повідомив присутніх, що 

заявник Вертій А.О. на засідання апеляційної комісії не зявилась. Згідно Положення 



 

 

 

про Апеляційну комісію Київського фахового коледжу прикладних наук, пункт 4.3 

розділу 4 – екзаменаційна робота не розглядається.    

УХВАЛИЛИ: інформацію Павла Притченка прийняти до відома.  

 

1. СЛУХАЛИ: голову Приймальної комісії Ганну Щуцьку яка наголосила, що 

відповідно до Правил прийому на навчання до Київського фахового коледжу 

прикладних наук для здобуття вищої освіти ступеня бакалавра в 2023 році з 19 липня 

2023 року розпочалась реєстрація заяв на вступ за першим (бакалаврським) ступенем 

вищої освіти на основі ПЗСО, НРК5 та НРК6. Правилами прийому на навчання до 

Київського фахового коледжу прикладних наук для здобуття освітньо-професійного 

ступеня фахового молодшого бакалавра в 2023 році передбачено реєстрація заяв 

вступників на основі повної загальної середньої освіти, освітньо-кваліфікаційного 

рівня кваліфікованого робітника та інших ступенів вищої освіти. Крім того, триває І 

сесія додаткового набору на основі БСО для здобуття фахової передвищої освіти за 

рахунок коштів фізичних та/або юридичних осіб. 

ВИСТУПИЛИ: відповідальний секретар Приймальної комісії Вікторія Коваль 

зауважила, що заяви на вступ опрацьовуються працівниками Приймальної комісії та 

реєструються в ЄДЕБО з відповідними статусами та періоди.  

УХВАЛИЛИ: отриману інформацію врахувати в роботі Приймальної комісії 

Коледжу. 

 

 


